

“王室恶搞电话”案护士有遗言

指认肇事主播应对其自杀担责

据新华社电 英国媒体12月16日报道,“王室恶搞电话”事件中受愚弄护士哈辛塔·萨尔达尼亞自杀前留下遗言,指认两名肇事主播应对她的死承担责任,同时点名批评两名同事,暗示院方人员可能因这一事件对她提出批评。

《星期日邮报》报道,警方在萨尔达尼亞住处发现3个写有遗言的便条。萨尔达尼亞在遗言中说,

拨打恶搞电话的两名主播应为她的死负责。

澳大利亚“2天调频”电台主播拨打电话后不到一小时,电台主播再次致电萨尔达尼亞,告知这是个恶作剧,通话内容不久将在电台播出。这次通话让缺乏经验的萨尔达尼亞烦恼和焦虑。她7日用一条围巾在医院宿舍自缢身亡。

另一个单页便条中,萨尔达

尼亞批评院方,点名指责两名员工。爱德华七世医院一再声明,院方高层没有因事件责备萨尔达尼亞。按《星期日邮报》的说法,萨尔达尼亞可能受到同事的邮件谴责。萨尔达尼亞家的一个朋友说,萨尔达尼亞死后当天及随后几天,没有医院员工探望萨尔达尼亞家人,对萨尔达尼亞表示哀悼。另一个朋友说,萨尔达尼亞

在恶作剧事件发生到遗体被发现的72小时内,可能尝试过割腕自杀。“她可能不止一次试图自杀,这就是为什么会有3个便条”。警方已证实在萨尔达尼亞手腕处发现伤痕。

萨尔达尼亞的遗体16日已运回印度,定于17日下葬。她在最后一个便条中提到,把她葬在印度南部格洛尔市附近的家乡。

外交部:

中方坚决反对少数国家政要在涉藏问题上对中国无端指责

新华社北京12月17日电(记者张媛)外交部发言人华春莹17日在例行记者会上表示,中方坚决反对少数国家政要在涉藏问题上混淆是非,对中方进行无端指责,这是对中国内政的粗暴干涉。

有记者问,近日,欧盟外交与安全政策高级代表阿什顿、加拿大外长贝尔德分别就涉藏问题发表声明,批评中国的涉藏政策。中方对此有何评论?

华春莹说,西藏事务纯属中国内政。近日美国、欧盟和加拿大等少数政要罔顾事实,在涉藏问题上混淆是非,对中方进行无端指责,这是对中国内政的粗暴干涉,中方对此表示强烈不满和坚决反对。

她表示,西藏和平解放61年来,在政治、经济、文化等各方面取得的巨大成就是国际社会有目共睹的。中方要求有关方面立即纠正错误言行,切实尊重中国的主权,不要再做任何干涉中国内政的事。

南非挫败恐怖袭击阴谋

新华社南非布隆方丹12月17日电(记者聂云)据南非媒体16日报道,南非警方成功挫败了企图破坏执政党非国大第53届全国代表大会的恐怖袭击阴谋,抓获数名恐怖袭击嫌疑人。

据南非新闻通讯社援引警方的消息报道,南非警方经过数周的秘密调查,16日逮捕了4名试图对非国大全国代表大会进行恐怖袭击的嫌疑人。南非《城市新闻报》网站报道说,一个团伙试图炸毁非国大举行会议的一座帐篷。

荷兰“狗医生”嗅觉灵敏能辨是否感染超级病菌

据新华社电 荷兰阿姆斯特丹一条名叫“克利夫”的比格犬,嗅觉特别灵敏。它经过训练后,能够通过嗅探医院病床,判断病人是否感染超级病菌——难辨梭状芽孢杆菌,准确率相当高,堪称合格的“狗医生”。

“克利夫”现在2岁大,雄性,它在阿姆斯特丹自由大学医疗中心经过两个月训练后,可以通过嗅闻病人病床或大便样本,判断病人是否携带难辨梭状芽孢杆菌。

在阿姆斯特丹自由大学医疗中心的测试中,它准确嗅出50份带菌样本,50份阴性样本中闻对47份。在一家医院的临床“实战”中,它在30名病人中闻出25名带菌者,另外270名没有感染的病人中,成功排除265人。当嗅出病人携带难辨梭状芽孢杆菌,它就坐在病床旁以引起医生注意。

难辨梭状芽孢杆菌又称艰难梭菌,属厌氧性细菌,一般寄生在人的肠道。如果过度服用某些抗生素,艰难梭菌的菌群生长速度加快,影响肠道中其他细菌,可引发炎症,甚至致命。

训练“克利夫”的研究人员在《英国医学杂志》网络版发表报告写道:“使用狗嗅探粪便或患者身体检测难辨梭状芽孢杆菌可行,能够立即发现。”医院可以训练嗅探犬巡视病房,以协助防范超级病菌爆发。“克利夫”的本领或许部分来自遗传。它的父亲“拉尔夫”是警方培养的嗅探犬,也能嗅探病菌。

朝鲜锦绣山太阳宫开放

12月17日,朝鲜群众在首都平壤举行的锦绣山太阳宫开放仪式上默哀。

朝鲜当日在平壤锦绣山太阳宫门前广场举行了锦绣山太阳宫开放仪式。朝鲜最高领导人金正恩和夫人李雪主以及朝鲜党政军领导人和各界群众代表、海外侨胞出席。朝鲜今年2月宣布将安放金日成主席遗体的锦绣山纪念宫命名为锦绣山太阳宫,将金正日的遗体一同安放。从17日开始,朝鲜接受民众前往锦绣山太阳宫瞻仰金正日遗体。

新华社记者张利 摄



奥巴马承诺阻止恶性枪击事件发生

新华社华盛顿12月16日电(记者王丰丰孙浩)美国总统奥巴马16日在康涅狄格州纽敦参加仪式,纪念桑迪胡克小学枪击案受害者。他在发表讲话时承诺,将采取行动阻止类似枪击事件再次发生。

奥巴马说,自己上任以来已经第四次参加恶性枪击事件遇难者纪念活动。作为一个国家,美国没有

尽好保护儿童的职责。他强调,必须改变现状并阻止类似悲剧再次发生。

在此之前,奥巴马先后参加过得克萨斯胡德堡、亚利桑那图森和科罗拉多奥罗拉枪击事件遇难者纪念活动。

然而,奥巴马没有直接提出要推动枪支管控,只是表示他将动用

总统权力,在未来数周内寻求民众支持,与相关部门沟通,以推动变革。

14日发生的桑迪胡克小学枪击案造成20名儿童与6名成人死亡。在袭击学校之前,枪手亚当·兰扎在学校附近住所打死母亲南希·兰扎,在酿成血案之后开枪自杀身亡。

这一案件震动全美,再次引发控枪呼吁。民主党参议员戴安娜·范斯坦16日在全国广播公司的访谈节目中说,民主党将在新国会开幕第一天采取行动,推动在2004年失效的攻击性枪支联邦禁令重新生效。同时,纽约市长迈克尔·布隆伯格等控枪支持者呼吁奥巴马尽快采取行动。

阿富汗东部爆炸致10名儿童死亡

新华社喀布尔12月17日电(记者陈鑫)阿富汗警方17日说,阿富汗东部楠格哈尔省当天上午发生一起爆炸事件,造成10名儿童死亡,两人受伤。

楠格哈尔省警察局发言人马什

里奇瓦尔对新华社记者说,当天上午9时左右,当多名儿童正在恰帕哈尔地区捡拾柴火时,一名儿童踩在一枚简易爆炸装置上,爆炸造成10名女童死亡,两名伤者伤势严重。

马什里奇瓦尔指责阿富汗塔利

班埋设了这枚简易爆炸装置,用以袭击阿富汗安全部队,但塔利班方面尚未作出回应。

阿富汗塔利班今年5月起发动新一轮攻势,频繁袭击北约驻阿国际安全援助部队、阿富汗安全部队和阿

政府高官,并造成大量平民死亡。

联合国本月14日公布的报告显示,今年8月至10月,共有967名阿富汗平民在各类暴力事件中丧生,其中包括355名儿童,另有1590名平民受伤。

德帕尔迪厄宣布放弃法国籍

国籍。

12日,法国总理艾罗在接受法国电视2台采访时称德帕尔迪厄的选择“非常可悲”。艾罗肯定德帕尔迪厄“是一位了不起的明星,作为艺术家,大家都喜欢他,”但艾罗同时强调,“纳税是昭示团结和爱国精神的行为。”

德帕尔迪厄生于1948年,1974年以《圆舞曲女郎》一片受到世人注

意。几十年来,他主演了《最后一班地铁》《罗丹的情人》《大鼻子情圣》和《铁面人》等影片,成为法国当代最负盛名的男影星之一,曾获得奥斯卡奖提名。

对于自己的选择,德帕尔迪厄认为对于自己的选择没有必要过多解释,因为“出走”的原因众多而且私密。

德帕尔迪厄表示自己在法国一

直合法经营,创造多个企业和80多个就业岗位,始终依法纳税,在过去45年间累计纳税1.45亿欧元。

据法国媒体报道,法国政府为了达到减少财政赤字的目标,从明年起向年收入超过100万欧元的个人征收税率为75%的所得税以及提高财产继承税税率。外界普遍认为,这是促使德帕尔迪厄等法国富人转投邻国怀抱的原因。